长春女交警搀扶老大娘过马路 被路人称为"最暖的风景"



8月21日9时许,长春市东风大街与昆仑二路交会处附近,刚下过雨的路面有些湿滑。一位女交警小心翼翼地搀扶一名年迈的老大娘过马路,由于老大娘行动很慢;绿灯结束红灯亮起,斑马线还未走完。

此时,马路两边的车辆仍然在

等候,路边的行人也都在注视着这一幕。这一刻,大家都默默地为女交警的行为点赞,这一简单的举动,温暖着在场的每一个人!后来,城市晚报全媒体记者来到这个路口问了执勤交警,才知道这位女交警是长春市公安局交警支队汽开区大队

的田一警官。

现场的路人孙志军先生在网上发布了拍下的这温馨一幕,并称赞女交警扶老人过马路为"最暖的风景"。

/城市晚报全媒体记者 王跃 报 道 网友供图

有围起来种花种菜的,也有圈起来建彩钢房的

长春万胜花园公共绿地变私人"后花园"







近日有市民反映,长春市万胜花园小区有一些业主在公共绿地上私搭乱建,据为己有,毁坏绿地,严重影响了小区的环境,希望相关部门能尽快解决。对此,24日城市晚报全媒体记者前往现场进行了踏查。

记者在该小区周围踏查一圈发现,一块块绿地被不同材质的栅栏给围了起来。在9号楼西侧,记者看到一块地被铁丝网围了起来,里面种着花,还有大葱、黄瓜等蔬菜,公共绿地就这样变成了菜园子。

在9号楼南侧,记者看到有一处地方用钢制栅栏给拦了起来,栅栏底下还抹上了水泥,立得很高,看不清里面都种了些什么。从外面可以看到里面还搭建了一处小棚子,看上去有些杂乱,似乎是用来堆放

杂物。

在11号楼最东侧,一处地点同样被拦上,里面直接盖起几间彩钢房,透过彩钢房的玻璃,可以看到里面堆放着棉被等物品。"此处圈的位置最多,居民的公共活动空间都减少了!"一名居民说。

在3号楼北侧,有一大块土地被木质栅栏围起来,栅栏将大树都围了进去,里面同样种植着蔬菜,还架起了葡萄架。记者看到此处里面设置了小门,连接着一楼,这里俨然已经成为某些业主的"后花园"。

居民王先生表示,小区很多一楼的业主破坏绿地,把之前一些绿植破坏,然后围起来把空地占为己有,这种行为对小区整体环境带来很大影响,一些违章建筑也存在着

安全隐患。目前小区只有正门口两 块公共绿地还保留,其余好像都被 私人占据了,对此居民也和社区反 映过,但一直都没有解决。

离开小区后,记者联系了万胜 花园所在的万通社区,一名工作人 员表示,该小区业主私搭乱建的问 题确实存在,之前也贴出过相关整 改通知,目前为何没有行动的具体 情况,需要询问该小区的网格长。

随后记者又联系上负责该小区的付姓网格长,该网格长表示,该小区的问题确实已经存在了一段时间,她已经将情况上报给相关执法部门,具体什么时候整改拆除得等通知。

/城市晚报全媒体记者 吕闯 实 习生 王泽昊 报道 摄

长春四小区4538套经适房 实现个人产权办理

近日城市晚报全媒体记者了解到,长春市住房保障中心发布了关于长春市本级经济适用住房皓月小区个人产权办理业务正式启动的通知,自2021年8月9日开始,长春市本级经济适用住房皓月小区个人产权办理工作正

式启动。至此市本级基隆、远达、团山和皓月4个小区共计4538 套经济适用住房全部实现个人产权办理,以楼栋单元为基本单位,分批次分时段有序组织住户到指定地点办理业务。/城市晚报全媒体记者陆续报道

长春500亿大项目 格林七号文旅乐园项目将启动

近日,城市晚报全媒体记者了解到,8月23日,长春市朝阳区与中国绿发投资集团顺利对接。据悉,经过一段时间的治谈对接、专项调研、实地踏查,8月20日,朝阳区召开绿发永春格林七号文旅乐园项目对接会。项目拟选址永春区域,计划投资500亿元,建设以游乐休闲、运动健康、文创研学为主题的智慧生态小镇。

长春市朝阳区将对绿发 集团吉林总部及格林七号文 旅乐园项目给予全力支持。 区发改局、区规自分局、区项 务局、区征收办、区项目分局、区 研以办、区项目推进专班, 确保或立项目推进专班, 确保迅速解决;要迅速制力的制制, 点计划,和暴发集团共相同, 理前期间原,确保以最快速度 时序,确保以最快速度 题位;要抓紧对接市相关的 简简的。 一方式及运行方式。/城市晚报 全媒体记者 陆续 报道

吉林省博物院26日恢复开馆

近日,城市晚报全媒体记者了解到,根据吉林省科技文化中心统一安排,吉林省博物院定于8月26日恢复开馆。

据了解,开馆时间:每周 二至周日9:00—16:00 (15:30停止入馆);每周一闭 馆(国家法定节假日除外)。

限流参观:

为确保安全,按照长春 疾控中心以及净月疾控中心 要求,将严格实行"限流、预 约、错峰"等措施,实行门票 分时预约制,每日接待量不 超过3000人,馆内实时观众 总量不超过1000人,观众数 量接近限制值时将采取暂停 入馆或人员分流等措施,请 观众予以配合。

预约方式:

请观众提前在吉林省科 技文化中心公众号或美团 APP上进行预约,并按预约 时间入场参观。

入场检测:

人场时请携带好预约人身份证原件(预约码),出示本人吉祥码(绿码)、行程码、新冠病毒疫苗标识码,并佩戴好口罩。原则上不允许未接种人员(有禁忌症人员需出示相关证明)进入。/城市晚报全媒体记者 陆续 报道

镇赉一男子找工作碰壁 冒充退休警察以开公司名义诈骗

近日,镇赉县大屯镇辖区村民宋某来到县公安局大屯派出所报案称,自己被诈骗3200元。接警后,民警立即围绕案件展开调查。

民警了解到17月19日 受害人宋某结识了男子张 某.两人闲聊甚欢,张某在得 知宋某想做点小买卖后就提 议二人可以合伙开个公司。 张某向宋某宣称自己已经退 休,以前是一名"公安民警"。 张某的话让宋某十分信服。 随后,张某提议让宋某当公司 的法人代表,并由宋某出资 3000元办理工商执照。在一 番花言巧语下,宋某信以为 真,答应了张某的请求,还热 情地邀请张某在自己家留宿 -晚商讨"开公司"的大计,第 二日张某走的时候,宋某还给 了他200元当作路费。

7月22日,张某再次来 到宋某家,宋某将提前准备 好的3000元现金交给了张 某。张某走后,宋某的亲戚 朋友得知了此事,怀疑张某 是骗子,劝其把钱要回来。 宋某通过微信联系张某却发 现已被拉黑,心里顿时慌了, 立即拨打张某电话。电话 里,张某同意将钱款返还给 宋某,但需要过几天,宋某便 答应了。可一连几天过去 了,张某还是没有将钱送回 来,当宋某再次拨打电话时 却发现自己的电话也被拉黑 了。宋某这下又气又急,终 于看清了自己被骗的事实, 随即来到大屯派出所报警。

民警根据宋某提供的相 关线索及信息通过综合运用 多种手段,很快便确定了张 某的真实身份并锁定了其藏 身之处。8月11日,民警将 躲藏在一家旅店内的张某抓 获。经讯问,张某如实供述 了自己实施诈骗的犯罪事 实,原来张某根本不是"退休 警察",也没有收入来源,与 宋某相识的那天只是想找 份帮人放马的工作。由于自 己已经60多岁,很难找到工 作,正一筹莫展之际遇见了 宋某,与之交谈后发现宋某 为人老实,对自己没有防范 心,便打起了骗其钱财的主 意。目前张某因涉嫌诈骗罪 已被依法予以刑事拘留,案 件正在进一步侦办中。

/城市晚报全媒体记者吕回报道